
Az elsıszámú független piackutató cég elismerése az Oracle-nek a KKV-k számára kínált, az 

iparági értékláncot átfogó szolgáltatásaiért 

 
 
A Forrester Research független piackutató cég jelentıs szakmai elismerésben részesítette az Oracle-
t. A Forrester szerint az Oracle Alkalmazások sokoldalú, a különbözı iparági vállalatok igényeihez 
tökéletesen illeszkedı, ún. vertikális funkciókat kínálnak a kis- és középvállalatok számára. Az 
Oracle kiemelkedı minısítést ért el a közszféra, a pénzügyi szolgáltatások, a közmővek és a 
telekommunikáció, illetve a kis- és nagykereskedelmi ágazatok számára kínált megoldásaiért. 
 
A Forrester Research 2007. augusztus 13-án megjelent, 25 szállítót felölelı „Competition 
Intensifies for the SMB ERP Customer” (Fokozódó verseny a vállalatirányítási rendszereket 
vásároló KKV-ügyfelekért) címő írásában arra keresett választ, hogy az ERP-rendszereket szállító 
cégek hogyan igyekeznek megfelelni a KKV-k egyedi üzleti igényeinek. A jelentés szerint az 
Oracle Accelerate testesíti meg a legtökéletesebben a szállítóknak a KKV-piacra történı bevezetési 
stratégiáját. A piackutató cég arra is rámutatott, hogy az Oracle Accelerate megoldásokat 
felvonultató katalógusa négy termékcsaládon belül (Oracle E-Business Suite, Oracle JD Edwards, 
Oracle PeopleSoft és Oracle Siebel) 70 célpiaci szegmenst, valamint 72 földrajzi területet határozott 
meg, így több mint 20 000 lehetséges megoldást vázolt fel. 
 
„A KKV-ügyfelek folyamatosan azt jelzik vissza, hogy csak úgy lehetnek sikeresek, ha az 
alkalmazások azonnal használatba vehetı, ágazatspecifikus funkciókat tartalmaznak, amelyek 
képesek megfelelni az egyedi iparági követelményeknek” – nyilatkozta Tony Kender, az Oracle 
nemzetközi KKV-egységekért felelıs alelnöke, majd így folytatta: „Örülünk, hogy a Forrester 
tanulmánya visszaigazolja azon törekvésünket, hogy ágazatokon átívelı, sokoldalú vertikális 
funkciókkal szolgáljuk ki ügyfeleinket.” 
 
Néhány szóban az Oracle Accelerate-rıl 
Az Oracle Accelerate az Oracle válasza arra, hogy az Oracle partnerhálózat hivatalos partnerei 
(Certified Partner) és hivatalos kiemelt partnerei (Certified Advantage Partner) teljes körő, könnyen 
beszerezhetı, ugyanakkor az ágazat igényeit messzemenıkig szem elıtt tartó megoldásokat 
fejleszthessenek ki a kis- és középvállalatok, illetve a kis és közepes mérető igazgatási szervek 
számára.  Az Oracle Accelerate lényege, hogy olyan készre fejlesztett alkalmazáscsomagokat kínál, 
amelyek az ügyféloldalon könnyen és gyorsan bevezethetık, ugyanakkor átfogó iparági 
funkciókkal a teljes értékláncot lefedik. A program részeként a partnerek az Oracle Business 
Accelerators nevő rendszert is megkapják, amely a bevezetést meggyorsító telepítési eszközöket, 
sablonokat és feldolgozási folyamatokat tartalmaz. Így az ügyfelek azonnal kiaknázhatják az Oracle 
Alkalmazásokban rejlı elınyöket. Az Oracle Accelerate révén az ügyfelek az Oracle vállalati 
alkalmazásainak számos elınyét élvezhetik, úgy mint az ügyfélközeli és háttértevékenységek, 
illetve az ágazatspecifikus folyamatok üzleti integrálását. További elınyt jelent az automatikus 
frissítési szolgáltatás, amely nagymértékben leegyszerősíti a verziófrissítéssel járó adatmigrációt és 
az azzal járó kockázat szintjét. 
 


